



科比(左)在拦截詹姆斯的进攻。(新浪图片)

NBA 赛场

## 两大球星率各自球队对决赛场 疲惫“飞侠”难救湖人

□新华社洛杉矶1月19日体育专电

尽管使出浑身解数,但面对年富力强的“小皇帝”詹姆斯,科比还是显得力不从心。在当地时间19日的一场NBA对决中,科比领衔的湖人队87:98不敌“小皇帝”率领的热火队。

已经疲惫不堪的湖人经过5小时飞行来到迈阿密对阵夺冠大热门热火队。此役热火队詹姆斯带病作战,科比则以疲劳之躯相迎,然而这并不影响球迷们将二人对比的热情,因为这两人排在本赛季得分榜第一、二名的位置,“小皇帝”与“飞侠”谁胜谁负是比赛最大看点。

热火队三巨头之一的韦德依然缺阵,但丝毫不妨碍球队发挥,第一节便以25:20领先,科比仅拿到4分,詹姆斯得6分。

上半场结束,比分变为52:37,湖人落后15分。第二节科比依然萎靡,仅靠罚球获得2分,詹姆斯则拿到7分,湖人队加索尔在第一节得到13分后再无建树。

第三节结束时,科比拿到10分,詹姆斯则拿到了22分,77:56,湖人落后21分。

不服输的科比试图在第四节扭转乾坤,他在比赛开始两分钟后即投中一记三分球,并在最后三分钟爆发,一举获得11分,但无奈科比爆发得太晚,比分又太悬殊,热火队攻势依旧强劲,最后湖人只能以87:98

吞下败果。

科比本场比赛共得到24分、5个篮板和7次助攻,詹姆斯则得到全场最高的31分,另有8个篮板和8次助攻入账,从数据上来说科比的确输了。整场比赛,詹姆斯循序渐进,积少成多,每节都以正常水平发挥,科比则经过了全场暗淡无光后在最后三分钟爆发出炫目的光芒。

场场不落比赛,密集的赛程安排,长途跋涉的旅行,已经让“飞侠”有点吃不消了。据NBA官方数据统计,科比本赛季以来平均出场时间达到了37.7分钟,在联盟排名第七。赛前詹姆斯盛赞科比是个优秀的得分王,但同时也表示他过早消耗太多体力。

## 小牛客场胜爵士 阿联三场未登场

□梁金雄

NBA上赛季总冠军达拉斯小牛队19日靠比赛结束前特里的三分球和马里昂的突破上篮,客场以94:91险胜爵士队,从而避免了连续三个客场吞下败果的命运。

此前在洛杉矶与湖人和快船队的交锋中,小牛队均在比赛鸣锣收兵前最后一刻被对手用三分球击败。此役,尽管他们在第三节

一度领先11分,可爵士队以一波10:0的高潮把比赛又拖回到同一起跑线,并在第四节伊始反超3分。

战至第四节最后2分47秒时,爵士队把比分追成87平。由于当家球星、去年总决赛最有价值运动员诺维茨基近期不在状态,小牛队把重担又压在了老将特里肩上。在他命中一记三分球后,该队另一老将马里昂又突破上篮得手,仅半分钟小牛队便取得5分优势。

此后,爵士队中锋杰弗逊罚球2投1中,哈里斯三分球偏出,随着特里罚球2投2中,领先6分的小牛队只需再坚持16秒便可获胜。主队的迈尔斯虽在最后一秒命中了一个三分球,可这3分已是于事无补。

继前两场对阵湖人和快船未能亮相后,小牛队的中国球员易建联当晚再度未得到主帅的派遣。这是他代表小牛队参加的第七场比赛,也是连续第三场未能登场亮相。

## 国际足联:世界杯“该喝还得喝” 要求比赛期间巴西取消场馆啤酒“禁酒令”

□新华社里约热内卢1月19日体育专电

国际足联秘书长瓦尔克19日在巴西考察2014年世界杯筹备情况时表示,在世界杯期间,巴西务必取消场馆啤酒“禁酒令”。

“喝酒看球是世界杯必不可少的一部分,所以恕我直言,这一点没有商量余地。”瓦尔克说。国际足联此前曾多次在不同场合表态,强调称巴西在获得世界杯举

办权时就被告知要在世界杯承办球场开放啤酒销售。

国际足联曾与赞助商之一、美国酿酒制造商百威英博公司旗下百威啤酒有过协议,若世界杯期间禁止啤酒销售,将有损国际足联赞助费收益。

根据巴西现有法律条文规定,体育场内禁止销售任何酒精饮品,而巴西议会将于3月对《世界杯法》提案进行表决,届时“禁酒

令”或将在世界杯期间网开一面,允许在场馆内将啤酒装在塑料杯里销售。瓦尔克已经表示将在巴西议会《世界杯法》提案表决时重回巴西。

出台《世界杯法》是国际足联对于世界杯承办国在立法方面的强制性要求,旨在用法律的形式确定主办国政府的各项义务以及世界杯的各相关方案,如球票价格、机场使用、酒精饮料销售及学校假期等。

▶ 澳大利亚网球公开赛

## 对手退赛 李娜晋级第四轮



看到对手受伤,李娜为其送去冰袋治疗。

□新华社墨尔本1月20日体育专电

对手在比赛中扭伤脚踝,治疗后仍无法坚持比赛。26号种子加里奎斯的不幸,让中国“一姐”李娜兵不血刃晋级澳网女单第四轮。

娜姐首盘首局在被对手拿到1个破发点的情况下连追3分,成功保发。随后在加里奎斯的发球局中,李娜成功保发,取得2:0的领先。

意外在第三局发生了,加里奎斯在奔跑时摔倒后神情痛苦,随后坐在地上哭了起来。从电视镜头重放来看,她应该是扭伤了自己的右脚踝。医护人员随后上场为其治疗,而此时比赛才进行了17分钟。在场边接受包扎后,加里奎斯再次回到赛场上。在输掉了第三局后,加里奎斯在第四局自己的发球局宣布退赛。

李娜下一轮的对将将是11号种子、比利时老将克里斯特尔斯,正是后者在去年的澳网决赛中击败李娜,夺得女单桂冠。

## 费德勒力克“发球机” 闯进男单十六强



费德勒在比赛中。

□新体

虽然在首盘遇到了小小的麻烦,但瑞士天王费德勒顶住了“发球机”卡洛维奇的冲击,直落三盘力克对手,强势挺进2012年澳网男单十六强。

这是费德勒第14次征战澳网,也是在自己第五个澳网冠军而战。费天王在本届澳网运气不错,在第二轮就因为对手退赛不战而胜,不过面对曾击败过自己一次的克罗地亚人卡洛维奇,费德勒碰上了小小的麻烦。

卡洛维奇开局就用强劲的发球发起冲击,费德勒虽然顶住了对手的轰炸,但也找不到很好的机会,双方在首盘就进入了抢七局。好在费德勒经验丰富,在抢七局里利用对手的一次失误才艰难拿下首盘。

不过慢慢适应了卡洛维奇大力发球加上网抢攻的战术之后,费德勒在接下来的比赛中逐渐全面掌握了优势。在第二盘双方各自保住发球局,一直打到5:5,在关键时刻卡洛维奇再次出现失误,以5:7输掉了第二盘。

第三盘费德勒在第五局就率先破发,从此比赛完全进入了费德勒的掌控之中,最终费德勒以6:3结束了战斗,取得了对阵卡洛维奇的四连胜。